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Úti jelentés 

 

A mesterképzésem során egy nagyobb, önálló kutatásba kezdtem, Forgács Bálint 

témavezetésével. A több éves Babalaborban végzett önkénteskedésem során inspirált engem 

arra, hogy saját kutatómunkába kezdjek, és teret engedett nekem arra, hogy egy olyan témát 

válasszak a kutatásom tárgyaként, ami engem különösen érdekel. Ezt követte egy majdnem egy 

éves folyamat, ami során a kutatás első részét véghezvittem, és ennek a munkának az 

eredményeit tudtam most a hallgatósággal megosztani különböző konferenciákon mint például 

a DUCOG (Dubrovnik Conference on Cognitive Science) konferencián. A témavezetőm 

javasolta, hogy jelentkezzek a konferencia poszterszekciójába, mivel egy neves, nemzetközi 

konferenciáról van szó, ahol szívesen fogadják a lelkes hallgatók munkáit. A jelentkezésemet 

el is fogadták, és emellett az Utazási Pályázat keretein belül résztámogatást kaptam az 

egyetemtől, ami nélkül nem tudtam volna megoldani a konferenciára való eljutást. Habár van 

már abban tapasztalatom, hogy hogyan kell előadni egy posztert, angol nyelven eddig csak egy 

konferencián adtam elő, így sokat kellett foglalkoznom a poszter elkészítése mellett a 

prezentálásra való felkészüléssel. Ebben a témavezetőmön kívül a hallgatótársaim is sokat 

segítettek, ugyanis több ismerősöm is részt vett a konferencián, mivel az ELTE Babalaborból 

sokan részt vesznek a konferencia szervezésében. 

A konferencia helyszíne a dubrovniki egyetemi épület volt. A poszter eljuttatásában 

szerencsére tudtam segítséget kérni azoktól a Babalabor tagoktól, akik autóval utaztak le a 

konferencia helyszínére. A konferencián gördülékenyen tudtam regisztrálni, és az egész 

hallgatói és oktató légkör befogadónak mutatkozott. A poszterszekció előtt időben érkeztem a 

helyszínre, ahol miután igénybe vettem a Catering szolgáltatást, felragasztottam a poszteremet, 

és vártam az érdeklődőket. Mivel a kutatásom pszicholingvisztikai témájú, ezért abban 

reménykedtem, hogy Pléh Csaba professzor úr is hozzászól a poszteremhez, mivel korábban 

láttam, hogy ő is részt vesz a konferencián. Amikor a posztert megelőző előadásról elindult a 

tömeg poszterek felé, akkor gyorsan ellepték a folyosót az érdeklődők. Szerencsére több 

érdeklődő is kérdezett a kutatásomról, így a prezentációs készségeimet is tudtam gyakorolni. A 

sok ismerős és külföldi érdeklődő mellett Pléh Csaba professzor úr is odajött hozzám, és 

konstruktív kritikákkal járult hozzá a kutatásomhoz, ami az egyik fénypontja volt az 

eseménynek számomra. A poszterszekció után leszedtem a poszteremet, és tovább érdeklődtem 

a konferencia többi eseménye iránt. 

Összességében hálás vagyok a pályázatért, mivel enélkül nem tudtam volna 

finanszírozni az utazás, poszter nyomtatás, szállás és regisztrációs díj költségeit. Így viszont 

egy nagyszerű lehetőséget tudtam megragadni, és a kutatási eredményeim ismertetése mellett 

mások kutatásaiból is tudtam inspirálódni. 


